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ペットオーナーのゴールデンウィーク 

猫オーナーは“家でゆっくり”派、犬オーナーは“外にお出かけ”派 

全体予算は昨年比マイナス1,445円 しかしペットの費用はプラスに！ 

~ペットオーナーのゴールデンウィークのお出かけ意識調査~ 

Ｔ＆Ｄ保険グループのペット＆ファミリー少額短期保険株式会社（東京都文京区、代

表取締役社長：仲尾 孝）は、ペットを飼っている20歳以上の男女1,000人を対象に、

『ペットオーナーのゴールデンウィークのお出かけ意識調査』（インターネット調査）

を実施しました。 
 

調査概要  

●調査対象 ：全国の20歳以上の男女（犬もしくは猫を飼っている方） 

●有効回答数：1,000サンプル（男性・559サンプル、女性・441サンプル） 

●調査方法 ：インターネットリサーチ 

●調査期間 ：2015年4月10日(金)～2015年4月13日(月) 
 

調査背景 

近年ではペットと宿泊が可能なホテルや、ペットと一緒に利用できるカフェなどが増え、

ペットと一緒にゴールデンウィークにお出かけをする方も多いのではないでしょうか。 

そこで、犬、猫のペットオーナーに対し、「ペットオーナーのゴールデンウィークのお

出かけ意識調査」を行いました。 

 

調査結果サマリー 

●犬オーナーは 60.9%が「出かける/出かけたい」という結果に対し、猫オーナーの「出

かける/出かけたい」は 47.3%と 13.6 ポイントの差が。猫オーナーは“家でゆっくり”

派、犬オーナーは“外にお出かけ”派と言えそうだ。 

●ゴールデンウィークおよび今まで利用したことあるのペットとのお出かけの交通手

段は、犬・猫オーナー共に、「車」が圧倒的に多い結果に。ぺットとのお出かけは「車」

が定番と言えそうだ。 

●ペットとのお出かけに対する不安として、乗り物酔いなど「体調が悪くなること」を

懸念するオーナーが30.1％と多く、ペットのトイレに関する悩みを持つ方も22.2％。

「出かける前にトイレを済ませる」「こまめに休憩する」といった対策が重要なようだ。 

●ペットの車内での様子は、犬は「自分または家族のひざの上にいる」という方が多く

49.2%、猫は「ペットカートやペットキャリーの中に入れているが、シートベルトは

していない」という方が多く 45.4%となった。猫オーナーは犬オーナーと比べ「車の

運転を妨げること」「いたずらをすること」に不安を感じる方が多く、車内での愛猫の

行動に対し気遣いしていることがうかがえる。 

●ゴールデンウィークの予算は、1,445 円のマイナスの「32,673 円」となったものの、

ぺット関連予算は 481 円のプラスの「6,887 円」。全体の予算がマイナスとなるなか、

ペットに対しては昨年と変わらず費用をかけるという結果に。 
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調査結果概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

■あなたの今年のゴールデンウィーク期間（4/29～5/6 前後）のお出かけの予定に 

ついてお答えください。（複数回答）n=563 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ゴールデンウィークに出かける予定のある方、出かけたいと思っている方に対し、予定

をお聞きしました。「まだ決めていない」と回答した方が多いものの、犬オーナーは猫

オーナーと比較し「旅行（宿泊）する予定がある」と回答した方が多いことが判明しま

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記の結果を「出かける/出かけたい」と「出かけない」として見てみると、犬オーナ

ーは 60.9%が「出かける/出かけたい」という結果に対し、猫オーナーの「出かける/

出かけたい」は 47.3%と半数に満たない結果となりました。猫オーナーは“家でゆっく

り”派、犬オーナーは“外にお出かけ”派と言えるのかもしれません。 
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■あなたは今年のゴールデンウィーク期間中のお出かけの予定にペットを連れて 

いきますか？（複数回答）n=563 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年のゴールデンウィーク期間中のお出かけの予定にペットを連れていくかをお聞き

したところ、猫オーナーが「留守番をさせる」と回答した方が多く 76.3%となりまし

た。一方、犬オーナーは「一緒に連れて行く」と回答した方が最も多く、37.2%とな

っています。 

 

■あなたが今年のゴールデンウィークに出かける予定の場所、または出かけたいと 

思っている場所を教えてください。（複数回答）n=563 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年のゴールデンウィークに出かけたい場所は、犬オーナーは「山・海」が 37.0%で

最も多く、「旅行（宿泊）する予定がある」方が多い犬オーナーは、遠方へのお出かけ

を予定している方も多いことがうかがえます。一方、猫オーナーは「ショッピングセン

ター」が 40.0%で最も多く、飼っているペットで差の出る結果となりました。「ショッ

ピングセンター」、「親戚や知人の家」と屋内は猫オーナーが、「山・海」、「公園」と屋

外は犬オーナーと出かける場所にも飼っているペットで差が出ています。 
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■あなたが今年のゴールデンウィーク期間（4/29～5/6 前後）にペットとお出かけを

する際に利用する予定の交通手段をお答えください。（複数回答）n=158 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ゴールデンウィークにペットとお出かけをする方に対し、交通手段をお聞きしたところ、

犬・猫オーナー共に、「車」が圧倒的となりました。プライベートな空間が確保され、

鳴き声に配慮の必要のない「車」はペットとのお出かけにぴったりなようです。 

 

■あなたがペットとお出かけをする際、過去に利用したことのある交通手段をお答え 

ください。（複数回答）n=1,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

では、普段のペットとのお出かけはどのような交通機関を利用することが多いのでしょ

うか。ゴールデンウィークに限らず、今まで利用したことのある交通手段をお聞きして

みました。結果は、ゴールデンウィーク期間と同じく、車が圧倒的に多くなっています。

また猫オーナーに関しては、「ペットとお出かけしたことはない」と回答した方も約半

数となりました。ペットとのお出かけは「車」が定番と言えそうです。 
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■あなたがペットと車でお出かけをしている際に困ったことや不安に思ったことを 

お答えください。（複数回答）n=648 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お出かけの際には「体調が悪くなること」を不安に思ったと回答したオーナーが最も多

く約 3 割のオーナーが回答しました。続いて「車内でお漏らし（排泄物）すること」が

22.2％となり、お出かけの際のペットのトイレに関する悩みが大きいことがうかがえ

ます。 

 

■あなたは、ペットと車でお出かけをする際に、ペットのトイレにどのように対応して

いますか?（複数回答）n=650 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

犬は≪オシッコ≫、≪ウンチ≫ともに「こまめに休憩所に立ち寄る」、猫は≪オシッコ≫に

関しては「ペットカートやペットキャリーの中で」という方が多く、≪ウンチ≫に関し

ては「特に対応はしない/考えていない」という方が多いようです。 
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■あなたが、車でペットとお出かけをする際に行う、独自のトイレ対策方法がありまし

たらお答えください。（自由回答）n=650 

 

●後ろ座席からトランクにつながっているので、トランク部に尿マットは配備している。(犬

オーナー・50 代男性) 

 

●今時はどこに行ってもほとんどドッグランがありますから、休憩のたびにそこで遊ばせま

す。昼食時にも駐車場でまず散歩させてからお店に入ります。うちのワンコはクルマから出

るとすぐにしてくれるので手が掛かりません。(犬オーナー・60 代男性) 

 

●特にありませんが、できる限り長距離は避けます。(犬オーナー・50 代男性) 

 

●家に置いてあるトイレグッズ、砂場そのまま、車に積んで持って行きます。いつもと同じ

なのでストレスが少ないと思って。(猫オーナー・60 代男性) 

 

●きっちり散歩をさせて排泄も十分に済ませてませてから出かける。(犬オーナー・40 代男性) 

 

トイレ対策方法をお聞きしたところ、「こまめに休憩をとる」「お出かけ前にトイレを済

ませる」などの対策を行っているとの回答が多く集まりました。基本的な対策を着実に

行うことが大切と考えるペットオーナーが多いようです。 

 

■あなたが車でペットとお出かけをする際の、車中でのペットの様子についてお答えく

ださい。（単数回答）n=650 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

犬猫で比較をすると、犬は「自分または家族のひざの上にいる」という方が多く 49.2%、

猫は「ペットカートやペットキャリーの中に入れているが、シートベルトはしていない」

という方が多く 45.4%となりました。「ペットと車でお出かけをしている際に困ったこ

とや不安に思ったこと」の質問でも「車の運転を妨げること」「いたずらをすること」

という回答は猫オーナーが多く、ペットカートやペットキャリー、シートベルトを活用

して、車中の愛猫の行動に対し気遣いをしていることがうかがえます。 

 

 



  

NewsRelease 

■あなたが今年のゴールデンウィークに出かける際の全体の予算とペット関連の予算

はどのくらいですか。（単数回答）n=1,000 

 

 

 

 

 

 

 

昨年とゴールデンウィークの予算の比較をすると、全体の予算は 1,445 円のマイナス

となったものの、お出かけ時のペット用品やペットホテル料金などのペット関連予算は

481 円のプラスとなりました。全体の予算はマイナスとなっていますが、ペットに対し

ては昨年と変わらず費用をかけるというオーナーの方が多いようです。 

 

 

本調査結果に関するお問い合わせ先 

ペット＆ファミリー少額短期保険株式会社 経営企画部 佐藤 

電 話：03-5844-1120 

ＵＲＬ：http://www.petfamilyins.co.jp/ 

回答結果
2014年

(全体平均)

2015年

(全体平均)
差額

ゴールデンウィーク全体予算 34,118¥        32,673¥        -1,445¥         

ペット関連予算 6,406¥          6,887¥          481¥             


